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Η Εορτή του Αγίου Παισΐου στην Ιερά 
Μητρόπολη Κηφισίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη του Αγίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου στο φερώνυμο Μητροπολιτικό 
Παρεκλήσι των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελενης – Αγίου 
Παϊσίου στον Κάμπο του Ωρωπού.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός απο τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κηφισίας Αμαρουσίου Ωρωπού και Μαραθώνος 
κ. Κύριλλο τον οποίον πλαισίωσαν χορεία ιερεων εκ της ευρύτερης περιοχής του 
Ωρωπού και παρεπιδημούντων.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος λαμβάνοντας 
αφορμή απο την υμνολογία της λιτής αναφέρθηκε στην ζωή και την διδασκαλία 
του Αγίου Παϊσίου.

Μετά το πέρας του πανηγυρικού εσπερινού ακολούθησε η λιτανεία της εικόνος με 
την συμμετοχή της Φιλαρμονικής Δήμου Ωρωπού.





Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος απηύθυνε πατρικές και 
εόρτιες ευχές του προς όλους τους πιστούς που τίμησαν την εορτή ώστε να 
λάβουν την χάρη και την ευλογία του Οσίου Παϊσίου.

Εκ μέρους της Διαχειριστικής Επιτροπής του Μητροπολιτικού Παρεκλησίου ο 
Αρχιερατικός Επίτροπος Ωρωπού – Καπανδριτίου Πρωτοπρ Αντώνιος 
Παπαχαραλάμπους εκφράζοντας ευχαριστίες προς τον Τριαδικό Θεό με τις 
πρεσβείες του Οσίου Παϊσίου και των Αγίων Θεοστέπτων Βασιλέων Κωσταντίνου 
και Ελένης και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Κυρίλλου ο μικρός 
αυτός ναός αποτελεί χώρος προσευχής λατρείας και ανάπαυσης των ψυχών των 
κατοίκων του Κάμπου Ωρωπού και της ευρύτερης περιοχής.





Επιπλέον ο π. Αντώνιος ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Ωρωπού τους Αντιδημάρχους 
του Ιερείς και την Φιλαρμονική του Δήμου Ωρωπού και κάθε ευλαβή προσκυνητή 
για την αγάπη και την στήριξη στο έργο της Επιτροπής του Μητροπολιτικού 
Παρεκλησίου.

Την εορτή τίμησαν οι Αντιδήμρχοι του Δήμου Ωρωπού κ. Ιωάννης Μίχας και Μιχαήλ 
Οικονομίδης καθώς επίσης καθώς επίσης τα μέλη της διοικούσης επιτροπής του 
μητροπολιτικού παρεκλησίου πλήθος φιλέορτων πιστών απο την ευρύτερη περιοχή 
του Ωρωπού.
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